
Estado de Goiás
CÂIvIARA MUNICIPAL DE EDÉn

Ata da terceira (3") Sessão Ordinária do mês de junho, no quarto (4o) ano, da décima
nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 19h15 do dia 19 de juúo de 2024 (1910612024), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os

Vereadores: Diogo Soares e Silva, Eunice de Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes,
Goianésio da Silva Rates, Guilherme Carvalho de Almeida, Lu.iz Humberto do
Nascimento, Ricardo Carlos Trindade e Orisvaldo Antônio de Souza Borges. Havendo
quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando
a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual
foi feita pelo Vereador Goianésio Rates e logo após todos fizeram a oração do Pai Nosso. EM
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 2u sessão ordiniíria do mês de juúo de 2A24, a
qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei no

0912024, de autoria do Poder Executivo, o qual "institui a Lei de Diretrizes Orçamentarias,
que dispõe sobre as diretrizes gerais paÍa a elaboração da Lei Orçamentária de 2025", soÍieu
sua 3u e última votação em Plenrário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o
Projeto de Lei n' 1212024, de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre alterações no
plano de custeio do Regime Próprio de Previdência Social do Município de Edéia-GO",
sofreu sua 3o e última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. A
PALAVRA FOI ABERTA AO PLENARIO: no uso o Vereador Luiz Humberto do
Nascimento, cumprimentou os colegas Vereadores e presentes; disse que recebeu
reclamações que a Secretaria Municipal de Educação através de suas Diretoras está exigindo
que os funcionários participem rJa quadrilha e o que não for pagar um valor de R$ 100,00
(cem reais) para um substituto e que precisam ver a veracidade e legalidade dessas
informações e que ser for legal defende e se não fbr não defende e encerrou convidando a
todos para acompanhat sua participação no podcast da TVPalmeiras amanhã, às 20h. No uso
o Vereador Goianésio da Silva Rates, cumprimentou os colegas Vereadores e presentes;
agradeceu por essa semana de trabalho e votações importaúes e enceÍrou lendo um texto,
deixando também uma mensagem sobre a política. A PALAVRA FOI ABERTA A MESA:
No uso a Presidente Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, agradeceu a Deus
por mais um mês de trabalho; cumprimentou os colegas e servidores; o prestador de serviço,
Dr. Renato Leandro; agradeceu os colegas pelas proposições apresentadas e que cada
Vereador tem contribuído com seus trabalhos e busca de recursos para o município; disse ao
Vereador Luiz Humberto que o mesmo deve procurar a Secretaria de Educação e acredita que
não é uma imposição, mas sim um combinado e que quando era Diretora Escolar tinham
combinados de trabalhos em tumos e quem não podia ir pagava um substituto e enceÍrou
agradecendo o Vereador Goianésio Rates pelo texto e que Deus abençoe o período eleitoral
que está próximo. Nada mais a tratar a presidência agradeceu a presença de todos,
convocando os Srs. Vereadores para as sessões ordin:írias do mês de agosto, as quais iniciarão

dia 12 (doze) mês, declarando encerrada a presente sessão, determinando-me
lavrasse atz a qual lida achada conforme vai devidamente assinada. Eu

Germana Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa que, a fi2,li
assmo.
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